

过年

南外仙林燕子矶校区五年级 袁婉轩 指导老师:王丽华

“噼里啪啦”一声爆竹的响声把大家拉入了新年的欢乐气氛中。人人脸上洋溢着幸福的笑容。

小时候,奶奶总会在家里举办抢红包大赛。我每次都满怀期待地开始,失望地结束。但是我八岁那年春节却让我惊喜不已。奶奶召集家人围坐在大桌旁。只见大桌上红包满满铺开,每个红包都绽放笑脸,好像在对我招手。我在心里默想:一定要拿到最满!

意外的200元

南京市琅琊路小学五年级 沈泓历 指导老师:张晓凤

“哇!哇!哇!是200块!”我欢呼起来。

这是一个平常的星期天。我花100元钱在家门口的小卖部买了30个“金蛋”后飞快地跑回家,迅速关上房门,然后小心翼翼地砸开了人生中第一个“金蛋”。一张鲜红的纸片顿时半露在我面前。我迫不及待地拿了出来一看,唉!原来是一张写着“加油”的普通红纸,我的心情瞬间从兴奋转为失望。我又继续砸开第二个,这次是一张绿色的纸躺在里面。我心想:就1元钱啊!但里面不过是张写着“努力”的纸条。难道连1元钱都是奢望吗?剩下的28个“金蛋”好像都在看挤眉弄眼地对着我:“快醒醒吧你,别做

戏精

南京市浦口外国语学校五年级 梅妙 指导老师:彭婷

我的妈妈和哥哥简直就是两个戏精。

先说说我妈吧。

一次,表姐来电话约我去她家玩两天,可我不想。坐在旁边的妈妈,正准备开口答应。我连忙拽住她的衣服,便见机开始了表演。“嗯,你就答应我吧!妈妈!”虽是这样说,可我手中的动作还是不停歇:一会向妈妈使眼色,一会踩踩妈妈的脚。妈妈心明眼快地明白了一切,立马咳嗽了一声,用严厉的语气叫道:“明天上课还想着去玩。”然后妈妈对着电话中的表姐说:“不好意思

的!旁边的小妹眼睛直勾勾地望着中间那个满满的红包。我生怕红包被她抢去,便做好了扑向那大红包的准备。“开始!”奶奶响亮的声音在屋里响起,我和小妹向红包发起了“猛攻”。终于我抢到了那个红包。一打开,足足有九百元!哈哈!

“来抢红包了!”奶奶又说起了这熟悉的话,儿时过年抢红包的情景再次涌入我的心头。

“飞毛腿”

南京市江宁百家湖小学四年级 陈佳含 指导老师:杨沈乐

“啊哈哈哈哈哈哈哈!”你看,我们班的“飞毛腿”又开始笑了。只见他头发茂密如森林,一双眼睛炯炯有神。你可别看他样貌一般,却是风一般的男子。

运动会上,50米短跑比赛,“飞毛腿”出场了。只见他身体成蹲姿前曲,左脚尖顶住起跑线、右膝盖着地,双手四指并拢,两眼聚精会神地盯着发令员手中的旗子,如同一只蓄势待发的猛虎。发令员手

高高举起,再猛地挥下。“飞毛腿”双臂快速摆动,双脚也飞速交替。很快,我们只看到一阵虚影。很快,“飞毛腿”已经领先,把其他两位选手远远地甩在了后面。终点快到了,“飞毛腿”一个加速,以更快的速度冲过了终点线。“耶!”我们爆发出一阵高声的欢呼。

希望他以后“飞”得更快。他就是大名鼎鼎的“飞毛腿”——俞昇晟。

“熊大”何天瑞

南京银城小学四年级 蒋瑞 指导老师:赵盼

我们班的何天瑞,也是我最好的朋友!如果用一个大家最熟悉的动画角色来形容他特点的话,那么“熊大”这个动漫人物再适合不过了!因为他和熊大一样,就像一头健壮却不失智慧的熊。

有一次,我们一起玩老鹰捉小鸡游戏。我扮演凶猛的老鹰,而他扮演温柔的老母鸡。游戏一开始,我迅速地绕到队伍的后方,想猛扑小鸡获得胜利,结果却被他带领的队伍一下子甩开了。接着,无论我展开多少次猛烈地进攻都无济于事,他总是能灵活地跳转脚步,护着身后鸡群

快速躲避。几番下来,我已从一只凶残的老鹰被“欺负”成了一只乖巧可爱的小鸽子。你有你的张良计,我有我的过墙梯,再完美的计谋也有破绽!果不其然,我发现只要多次左右跳跃,队伍最后的小鸡就会被甩开。我凭着手长腿长的优势,一下子抓住了小鸡,终于艰难地赢了!何天瑞说:“你这只老鹰可真不赖!”同学们看着我精疲力尽的样子,哈哈笑了起来。

“熊大”何天瑞,我最好的朋友。我希望我以后还能和你一起学习,一起玩耍,一起成长!

意外之喜

南京市莫愁新寓小学五年级 杜可鑫 指导老师:孙炼妹

那是一个星期五,刚好我生日。我一早就醒了,激动得不得了,但爸爸妈妈像往常一样:做早饭、听广播……于是,我跑到爸爸身边问道:“爸爸,你知道今天是什么日子吗?”爸爸挠了挠头,说:“今天不是星期五吗?问这个干嘛?哎呀!时间不早了,我去上班了,再见!”爸爸匆匆忙忙地说完,就出门了。我又跑去问妈妈,妈妈也故意避开话题说:“快吃早饭,不然你就迟到了!”我不情愿地坐在餐桌旁吃起了早餐,憋了一肚子的委屈。

晚上,妈妈突然要求今天去饭馆吃饭,但我并不是很在意。因为我们一般出去吃饭都是因为妈妈想偷懒,不做饭。然而,到了餐厅的时候……

“哇!爷爷奶奶外公外婆怎么会在?桌上还有个好大的蛋糕哇!”我惊讶得说不出话来。“生日快乐!宝贝!”爸爸妈妈一起说道。为了给我一个大惊喜,他们准备了半天呢!看着丰盛的美食和大蛋糕,我乐得都合不拢嘴了呢!

这就是一件令我惊喜的事,我永远也不会忘记。因为它让我感到:爸爸妈妈一直爱着我。我也会一直爱我的爸爸妈妈!

童年趣事

滁州市第二小学五年级 李琛莹 指导老师:王超男

童年像一首诗,一首活泼欢快的儿童诗;童年像一幅画,一幅永不褪色的水彩画;童年像一本书,一本精彩绝伦的故事书。今天,让我打开我那扇充满童真童趣的童年世界吧!□

小时候,我在家举办了一场搞笑比赛——“龟鱼赛跑”。我很认真地把鱼和乌龟准备好,然后郑重其事地放在我准备好了的赛道上,一切准备就绪之后,我拿起哨子,用力一吹,大声喊道:“比赛开始!”咦?它们怎么都不动呢,瞧这只懒龟,甘心做“缩头乌龟”,一动也不动。旁边的鱼儿呢,更别提了。

时间一分一秒过去了。突然,乌龟探了探脑袋,使用了它的“乌龟连狂抓”,快速地爬了起来,看来冠军势在必得了。可是鱼儿还是一动不动。我只好在旁边给鱼儿加油助威:“鱼儿,鱼儿,快使用你的‘神龙摆尾’,往前冲呀,要不然冠军就是乌龟的了。”可鱼儿还是无动于衷。旁边的乌龟爬着爬着,还偏离了轨道,然后躲在一个角落里,继续当“缩头乌龟”了。我气得直跳脚。妈妈看见了,笑着说:“鱼只能在水里生活,如果让它在陆地上生活,它就会死去,所以快点让小鱼回它的家吧!”听了妈妈的话,我立即把小鱼放回水里。鱼儿又神气活现地游来游去了。□

原来鱼儿不能离开水面啊,小时候的我还真不知道。那时的我好傻啊,想着想着,我的嘴角忍不住上扬了。

**现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长**



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185

假小子

南京古平岗小学四年级 李沛珊 指导老师:史德强

我们班有个女孩子,是个十足的假小子。

下课时,女生们都在跳绳、踢毽子,可她却在沙坑里与男生们玩摔跤。只见她试图抱住前面的男生,可那名男生灵巧地左躲右闪。她皱起眉头,眼睛骨碌一转,心生一计:她假装气喘吁吁,精疲力竭的样子。只见那名男生悄悄地绕到她身后,准备偷袭,却被她反扑过去,把男生摔倒在沙坑里。她高兴欢呼:“我胜利了!我胜利了!”上课铃响了,她满身

都是沙子,但她毫不在乎地拍拍身上的沙子,跑回了教室。

她生起气来十分可怕。有一次,一个男生骂了她几句。她便怒目圆睁,咬牙切齿,头发都竖了起来。那个男生看了撒腿就跑,可她一个箭步追了上去。直到上课,她才气呼呼地回到了座位,而被她追赶的男生却吓得不敢回教室。

怎么样?我们班这个“假小子”厉害吧?她就是我的同学田文若,你们没事可不要惹她呦!

第一次当主人

雨花外国语小学三年级 向若耶 指导老师:刘佳灵

“豆子,别动了!大豆子,别动了!好好吃饭!苜豆,你才两个多月,怎么那么皮!”

苜豆、豆子、大豆子,都是我的宠物小兔子的名字,此刻我正在“教训”它。这时,爸爸笑眯眯地走过来,把他手机递给我看,“这是要干嘛?”我纳闷了。原来手机上显示的是我八月份发的第一条朋友圈,那是关于苜豆的。我沉默了,在那条朋友圈里,我发誓我会永远爱豆子。那天,也是它第一天来到我家。这些字,一撇一捺都是我和豆子的故事。

豆子来到我们家的时候只有一个月大,还是小不点的它可怕生了,经常一动不动地缩在兔笼的角落。我试着给它喂了几根草,可是它根本不搭理我,我又试探着轻轻喊了它的名字:“苜……豆……”。

它抬了抬眼,算是回应了我。看着它弱小无助的样子,我发誓,要好好爱它,永远保护它,我把这一切都记在朋友圈里。

一个月后,我的小豆子,变得超活泼。它欢快地在客厅房间之间跑来跑去,上蹿下跳,好像踩上了“风火轮”。还有一次放学后,我刚推开家门,它“咻”地从我眼前“飞”过,真是又好气又好笑。我的豆豆,真是只名副其实的“飞兔”。豆子三个月大了,所以我开始叫它“大豆子”。它呀,胖得连牵引绳都穿不上,只能把它放在小推车里带出去玩儿。看着抽屉里攒下的零花钱,我咬咬牙斥“巨资”给她买了一个包,谁叫我这么爱它呢?

这是我人生中第一次当主人,或许我有很多做得不好的地方,但我会努力学习和它好好相处的。

臭中一绝

南京青云巷小学六年级 王紫萱 指导老师:张巧

“臭豆腐,又香又嫩的臭豆腐啰。”每每听到这声音,总有一群人走上去,搓搓手,递上钱,然后满足地品尝起来,好不快活。

在南京,这种特有的臭豆腐总会让吃货们的口水“飞流直下三千尺”。一想到这美味,总有人无论多远也会排队等待,即便在大冬天在寒风中站立也毫不在乎。仿佛只要豆腐一入口,所有的辛苦都烟消云散。

记得小时候,我第一次吃臭豆腐的情景。妈妈一直不太爱吃这东西,说是从阴沟里捞上来的,吓得我每次走过小摊都捂着鼻子赶紧跑。可外婆却说那是人间美味。半信半疑,想吃又不敢,真是让人心痒痒。终于,那一天,好机会来临了。外婆带着我去大街上闲逛,我一眼就看到了街角的小亭子,那说不清楚是香还是臭的气味随之而

来。见我停下,外婆立刻把我拉了过去,说道:“老板,两份臭豆腐。”

“好!”说罢,老板拿起夹子,夹出了两块灰白的豆腐,扔进油锅,一下子“滋啦滋啦”的声音从耳边响起。刚才还发冷的身体都因为这臭豆腐而暖和了起来。几分钟后,老板将豆腐夹出,装进小纸碗,又来了几个红彤彤的辣椒,再把香菜放在上面,仔细一看,那灰白的豆腐像变戏法似的成了黑色,那黑色反倒激起了我的食欲。

哈一口气在手上,接过小碗,竹签一插,放进嘴里,一咬下去,汁水爆开,酸酸咸咸,口水都被激发了,顺着口腔咽下去,说不出的美味!臭豆腐,臭臭香香,无论如何都是那臭中一绝,我这才明白,香与臭之间是没有界限的呀!耳边又响起了那声音:“臭豆腐,又香又嫩的臭豆腐喽。”

京酱卷饼

琅琊路小学柳洲东路分校六年级 马若乔 指导老师:徐啸驰

京酱卷饼是我最爱的一道美食。

金灿灿的肉酱上闪着亮光,如日中时那最亮的太阳光发出的耀眼之色。薄薄的面饼晶莹剔透,翠色的黄瓜配上一小碟葱,让人垂涎三尺。快速而轻巧地夹起它,闻一闻,面香夹杂着清香,好似看见厨师的制作过程;和面、京葱切丝,青瓜切条状,仿佛大厨制作时我就身临其境。

“我要开动啦!”轻轻地咬一口,软软的面皮糯糯的。嫩嫩的肉丝与甜甜的酱,加上脆脆的黄瓜十分清新。吃了两个之后,我看见桌上的辣油,加上一些辣,顿时“清新辣”布满了我的味蕾。

后来我才知道:京酱卷饼并不算是高档美食,而是一道很接地气的小食。但这又何以影响我对它的喜爱呢?一道小食尚且如此美味,舌尖上的中国真是名不虚传!

聪明的猴子

南外仙林燕子矶分校二年级 朱奕君 指导老师:黄维燕

一天,猴大和猴二到森林公园里玩耍,不一会儿它们来到了小河边。猴二看见河对面有片桃林,树上结着许多又大又红的桃子,但不会游泳,怎么办?

就在猴二思考之际,猴大看见草丛里有一个大木盆,灵机一动说:“我们把那个大木盆搬过来,坐在里面,再用一个树枝当船桨,划到对

岸,就可以吃到桃子了!”猴大高兴地直拍手并竖起了一个大拇指。

他们说干就干,立马跑到了草丛里,气喘吁吁地把大木盆搬了过来,放入河里。然后找了根粗粗的树枝当作船桨。接着,它们齐心协力地划船,顺利地抵达到了河对岸。它们迫不及待地窜上了树,心满意足地吃到了桃子。